

ОБЪЕДИНЕНИЯ НАЦИИ

A S

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/34/315
S/13393

14 June 1979

RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Тридцать четвертая сессия

Пункт 46 первоначального перечня *

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ

МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Тридцать четвертый год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного
представительства Демократической Камбоджи при
Организации Объединенных Наций от 14 июня 1979 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашего сведения комментарий радиостанции "Голос Демократической Камбоджи", озаглавленный "Преступления геноцида вьетнамских агрессоров против невинного населения Камбоджи".

Буду весьма признателен Вам за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

ТЯН Юран
Исполняющий обязанности
Постоянного представителя
Демократической Камбоджи

* A/34/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Комментарий радиостанции "Голос Демократической Камбоджи",
озаглавленный "Преступления геноцида вьетнамских агрессоров
против невинного населения Камбоджи"

Вьетнамские агрессоры, учитывая их беспрецедентные жестокость и варварство в Камбодже, относятся к числу самых матерых преступников нашего времени. Со временем своего вторжения в Камбоджу вьетнамские агрессоры повсюду оставляли за собой огромные разрушения и совершили бесчисленные вопиющие и неслыханные преступления против нашего народа, не разбираясь, являются ли их жертвами старики или дети, мужчины или женщины. В своих попытках истребить наше население они использовали самые варварские и фашистские методы. Например, они обливают бензином наших соотечественников и затем сжигают их живыми; они прокалывают их руки и уши для того, чтобы нанизать их друг на друга, или связывают их веревками и затем уводят на расстрел; они до смерти насилуют женщин или, если они еще остаются в живых, добивают их ударами штыков и т.д. Поступая таким образом, вьетнамские агрессоры стремятся уничтожить всю нашу расу для того, чтобы иметь возможность полностью поглотить Камбоджу и включить ее в свою зловещую "Индокитайскую Федерацию". За прошедшие месяцы они предприняли крупную кампанию повальных репрессий, с тем чтобы подавить героическую борьбу нашего народа и полностью и окончательно оккупировать Камбоджу. Но они опять-таки не смогли осуществить свои преступные замыслы. Это поражение вьетнамцев объясняется наличием прочного и широкого единства нашего государства, нашего народа и нашей революционной армии, сплотившихся вокруг правительства Демократической Камбоджи, их решительной борьбой и героической народной войной сопротивления, что позволило им нанести вьетнамскому врагу крупные потери в живой силе, создавая ему непреодолимые трудности и все больше затягивая его в народную войну в Камбодже.

Тем не менее, в силу своей варварской и фашистской натуры, жаждя крови наших невинных людей, вьетнамский враг бешено мечется в поисках любых средств и методов, какими бы низкими и подлыми они ни были, для того, чтобы любой ценой и без всякого зазрения совести истребить наше невинное население. В частности, совсем недавно в округах Леач и Бакан вьетнамский противник с помощью истребителей-штурмовиков безжалостно обстрелял наши деревни, наше население, работавшее на полях и рисовых плантациях, и обозы, причинив человеческие жертвы и огромный материальный ущерб нашему населению.

Государство и народ Камбоджи, глубоко возмущенные и негодующие по поводу этих крайне жестоких и варварских преступлений геноцида, решительно разоблачают и осуждают вьетнамского врага, захватчика

/...

A/34/315

S/13393

Russian

Annex

Page 2

и оккупанта территорий и истребителя наций, и призывает страны, народы, международные организации, массовые организации, политические партии и деятелей, кому дороги мир и справедливость во всем мире, самым решительным образом разоблачить и осудить Вьетнам и принять эффективные меры для того, чтобы пресечь эти жестокие преступления Вьетнама против невинного населения Камбоджи и не позволить Вьетнаму уничтожать население Камбоджи и его материальные ценности. В этой же связи мы также призываем их еще активнее продолжать борьбу во всех ее формах, с тем чтобы потребовать полного, незамедлительного и безоговорочного вывода из Камбоджи войск вьетнамского агрессора общей численностью 150 000 человек.